Treći pismeni zadatak iz matematike 6.razred
I grupa
1. Izračunaj:
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2. Zbiru brojeva -1
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 i 3,25 dodaj njihovu razliku.

3. Ako je jedan ugao paralelograma 98° 30′, izračunaj ostale uglove tog paralelograma.

4. Reši jednačine:
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5. Konstruisati jednakokraki trapez, ako je a= 5cm, krak c= 3cm i ugao na osnovici α= 60°. 

Treći pismeni zadatak iz matematike 6.razred
II grupa
1. Izračunaj:
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b) - 2,5 – 1,35 + 3, 55=

2. Zbiru brojeva -3
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 i 1,75 dodaj njihovu razliku.

3. Ako je jedan ugao paralelograma 92° 30′, izračunaj ostale uglove tog paralelograma.

4. Reši jednačine:
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          5. Konstruisati jednakokraki trapez, ako je a= 4cm, krak c= 2,5cm i ugao na osnovici α= 60°.
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